Cviceni 8

1. Mgjme citlivosti CP C,, C,, C, na dva faktory:

CP b, b, X, o.

C, 0,40 1,85 0,25 3%

C, -0,50 0,75 0,40 2%

C, 0,67 -0,25 0,35 0,5%
Br,=1.20 |Be=0.80 Oy =024/ 0, =0,14

a) Vypocitejte koeficienty ;jednotlivych CP
b) Vypocitejte riziko jednotlivych CP (faktory nejsou korelovany)

2. Vynosnosti CP x, y jsou generovany tfemi faktory:

F, =4%, F, =6,5%, F; =9%, r, =3% X, =65%, X, =35%,

b, =0,08, b, =0,75, b,, =0,40, b, =0,65, b, =1,48, b, =0,59, a, =6%, ay=9%
or, =10%, 6y, =9,5%, 6, =12%, 6, =14%, © . =25%, e, =2,5%, e, =1,85%
Br, = 1,20, B, = 0,56, B, = 1,58

a) jaka je o¢ekavana vynosnost CP x ay

b) Jaké je riziko vynosnosti jednotlivych CP x a 'y
c) Jaké je riziko portfolia z téchto CP

e e

3. Predpokladejme, ze CAPM plati a Ze vynosnosti CP jsou generovany faktorovym
modelem. Mame informace z BCPP takovéto:

6y =624, cov(F;,ry) =256, cov(F,,r\ ) =850, b, =0,75,
b,, =1,50, b, =0,85, b, =170, X, =48%, X, =52%

a) Vypocitat koeficienty B CP A, B

b) Je-li r; =6% a ry, =12%, jaka bude ocekavana vynosnost CP A a B
¢) Vypocitat riziko portfolia

4. Predpokladejme, ze vynosnosti CP jsou generovany faktorovym modelem.

Jestlize budeme investovat 1 000,- K¢ a proddme CP B za 500,- K¢ a nakoupime za
1 500,- K¢ CP A, jaka bude citlivost portfolia na tyto dva faktory?



